

SOUPIS PRACÍ

Stavba:

Údržba, opravy a odstraňování závad u SPS v obvodu OŘ HKR

Objekt:

008 - Vedlejší a ostatní ...

Místo:

Zadavatel:

Zhotovitel:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množství	Genová soustava
----	-----	-----	-------	----	----------	-----------------

Náklady soupisu celkem

D	VRN_R1	Vedlejší rozpočtové náklady akce do 50 000 Kč				
1	K	VRN_R1	Vedlejší rozpočtové náklady pro akci do 50 000 Kč včetně	%	6,000	
PP		Vedlejší rozpočtové náklady pro akci do 50 000 Kč včetně Poznámka k položce: Poznámka k položce: Jedná se o procentuelní přírůžku dle ceny zakázky u akci do výše 50 000 Kč včetně. V této položce jsou zahrnuty veškeré paušální výdaje za možné vedlejší rozpočtové náklady, jako např. náklady na náhradní připojení energií, vody, zábory vč. poplatků a ostatní konstrukce a práce na zařízení a zabezpečení staveniště, náhradní přístup, náhradní značení DIR a DIO, zabezpečení prací v blízkosti kolejiště a za plného provozu objektu, v případě nutnosti vytyčení a zabezpečení inž. sítí, koordinace s ostatními profesemi, stavbami a správci dotčených zařízení, přesun stavebních kapacit, doprava zaměstnanců aj. Na uvedenou položku se nevztahuje nabídkový index.				
P		Vedlejší rozpočtové náklady pro akci do 50 000 Kč včetně Poznámka k položce: Poznámka k položce: Jedná se o procentuelní přírůžku dle ceny zakázky u akci do výše 50 000 Kč do 500 000 Kč včetně. V této položce jsou zahrnuty veškeré paušální výdaje za možné vedlejší rozpočtové náklady, jako např. náklady na náhradní připojení energií, vody, zábory vč. poplatků a ostatní konstrukce a práce na zařízení a zabezpečení staveniště, náhradní přístup, náhradní značení DIR a DIO, zabezpečení prací v blízkosti kolejiště a za plného provozu objektu, v případě nutnosti vytyčení a zabezpečení inž. sítí, koordinace s ostatními profesemi, stavbami a správci dotčených zařízení, přesun stavebních kapacit, doprava zaměstnanců aj. Na uvedenou položku se nevztahuje nabídkový index.				
D	VRN_R2	Vedlejší rozpočtové náklady akce od 50 000 Kč do 500 000 Kč				
2	K	VRN_R2	Vedlejší rozpočtové náklady pro akci od 50 000 Kč do 500 000 Kč včetně	%	4,500	
PP		Vedlejší rozpočtové náklady pro akci od 50 000 Kč do 500 000 Kč včetně Poznámka k položce: Poznámka k položce: Jedná se o procentuelní přírůžku dle ceny zakázky u akci do výše od 50 000 Kč do 500 000 Kč včetně. V této položce jsou zahrnuty veškeré paušální výdaje za možné vedlejší rozpočtové náklady, jako např. náklady na náhradní připojení energií, vody, zábory vč. poplatků a ostatní konstrukce a práce na zařízení a zabezpečení staveniště, náhradní přístup, náhradní značení DIR a DIO, zabezpečení prací v blízkosti kolejiště a za plného provozu objektu, v případě nutnosti vytyčení a zabezpečení inž. sítí, koordinace s ostatními profesemi, stavbami a správci dotčených zařízení, přesun stavebních kapacit, doprava zaměstnanců aj. Na uvedenou položku se nevztahuje nabídkový index.				
P		Vedlejší rozpočtové náklady pro akci od 50 000 Kč do 500 000 Kč včetně Poznámka k položce: Poznámka k položce: Jedná se o procentuelní přírůžku dle ceny zakázky u akci do výše nad 500 000 Kč. V této položce jsou zahrnuty veškeré paušální výdaje za možné vedlejší rozpočtové náklady, jako např. náklady na náhradní připojení energií, vody, zábory vč. poplatků a ostatní konstrukce a práce na zařízení a zabezpečení staveniště, náhradní přístup, náhradní značení DIR a DIO, zabezpečení prací v blízkosti kolejiště a za plného provozu objektu, v případě nutnosti vytyčení a zabezpečení inž. sítí, koordinace s ostatními profesemi, stavbami a správci dotčených zařízení, přesun stavebních kapacit, doprava zaměstnanců aj. Na uvedenou položku se nevztahuje nabídkový index.				
D	VRN_R3	Vedlejší rozpočtové náklady akce nad 500 000 Kč				
3	K	VRN_R3	Vedlejší rozpočtové náklady pro akci nad 500 000 Kč	%	3,000	
PP		Vedlejší rozpočtové náklady pro akci nad 500 000 Kč Poznámka k položce: Poznámka k položce: Jedná se o procentuelní přírůžku dle ceny zakázky u akci do výše nad 500 000 Kč. V této položce jsou zahrnuty veškeré paušální výdaje za možné vedlejší rozpočtové náklady, jako např. náklady na náhradní připojení energií, vody, zábory vč. poplatků a ostatní konstrukce a práce na zařízení a zabezpečení staveniště, náhradní přístup, náhradní značení DIR a DIO, zabezpečení prací v blízkosti kolejiště a za plného provozu objektu, v případě nutnosti vytyčení a zabezpečení inž. sítí, koordinace s ostatními profesemi, stavbami a správci dotčených zařízení, přesun stavebních kapacit, doprava zaměstnanců aj. Na uvedenou položku se nevztahuje nabídkový index.				
P		Vedlejší rozpočtové náklady pro akci nad 500 000 Kč Poznámka k položce: Poznámka k položce: Jedná se o procentuelní přírůžku dle ceny zakázky u akci do výše nad 500 000 Kč. V této položce jsou zahrnuty veškeré paušální výdaje za možné vedlejší rozpočtové náklady, jako např. náklady na náhradní připojení energií, vody, zábory vč. poplatků a ostatní konstrukce a práce na zařízení a zabezpečení staveniště, náhradní přístup, náhradní značení DIR a DIO, zabezpečení prací v blízkosti kolejiště a za plného provozu objektu, v případě nutnosti vytyčení a zabezpečení inž. sítí, koordinace s ostatními profesemi, stavbami a správci dotčených zařízení, přesun stavebních kapacit, doprava zaměstnanců aj. Na uvedenou položku se nevztahuje nabídkový index.				